0dznak specializace MH

Oveéreni znalosti

1. Co za signal je na obrazku? "7—\
a) Vodu stav

b) Rozumim
c) Nebezpedi vsichni zpét

it |

2. Na kterém obrazku je vyobrazen signal ,Rozumim“?
: —

:

&

a) b) c)

3. Pomoci lana provedeme signal ,VODU STAV!“
a) jednim trhnutim

b) dvojim trhnutim

c) nékolikerym rychle po sobé jdoucim trhnutim

4. Lze pri semaforové abecedé nahradit praporky baterkami?
a) ne

b) ano, kdykoli

c) ano, ale pouze v noci

5. Které pismenko signalizuje obrazek? ()

a)s

b) M i . 4
T

6. Které pismenko signalizuje obrazek? O
a)A

b) U ) R

c)N



7. Které pismenko signalizuje obrazek?

a)C

b) E O
Vv

8.Co znamena tento signal? O
a) zacatek Cisel

b) omyl

c) konec

9. Jak znazornime Morseovou abecedou pismeno B?

a)“eee
b)=..~
c) .-

10. Jak znazornime Morseovou abecedou pismeno K?

a)—--
b)=.—
c).".

11. Jak znazornime Morseovou abecedou pismeno Q?

a) ==~
b) =.."
c)==."

12. Jak znazornime Morseovou abecedou cislici 8?

a) " ees
b) ---..
(o) I

13. Jak znazornime Morseovou abecedou ¢islici 1?

a) ===

b) =eee.

14. Jak spravné hlaskujeme podle ceské hlaskovaci abecedy pismeno A?
a) Adam

b) Adéla

c) Arnost

15. Jak spravné hlaskujeme podle ceské hlaskovaci abecedy pismeno J?
a) Jan

b) Josef

c) Jaromir



16. Jak spravné hlaskujeme podle ceské hlaskovaci abecedy pismeno V?
a) Vojtéch

b) Vaclav

c) Vratislav

17.Jaka je spravna délka signalu VSeobecna vystraha?
a) 140 vtefin

b) 60 vtefin

c) 120 vtefin

18. Signal na obrazku znazornuje? |+—————— 140sekund ——*
a) Vseobecnou vystrahu
b) Pozarni poplach

c) Zkousku sirén

19. T6n pozarniho poplach ma tvar:

a) 25 vtefin tén, 10 vtefin pauza, 25 vtefin tén
b) 10 vtefin tdn, 25 vtetin pauza, 10 vtefin ton
c) 20 vtefin tdn, 20 vtefin pauza, 20 vtefin ton

20. Co nepatri do evakuacniho zavazadla?
a) prenosné radio

b) MP3 prehravac

c¢) nadhradni baterie

21. KocKky a psi pri evakuaci:

a) ponechame na zahradé

b) ponechdme doma a zdsobime potravou a vodou
c) vezmeme s sebou

22. Pokud zazni signal pozarni poplach:

a) neprodlené se vsichni musime dostavit na hasi¢skou zbrojnici
b) na signal nereagujeme

c) zapneme televizi nebo radio pro informaci, co se déje

TEST SPOJKA - SPRAVNE ODPOVEDI

1.-a 4.-c 7.-c 10.-b 13.—-a 16.—b 19.—-a 22.-b
2.-b 5.—-a 8.-b 11.-c 14.-a 17.—-a 20.-b
3.-b 6.-c 9.—a 12.-b 15.—-b 18.—c 21.-c

Deleteni splndni specializace

Teoreticka c¢ast - podminky splnéni:

= splnény test specializace Spojka — 15 vybranych otazek, max. 3 chyby

= védomosti z jednotlivych ucebnich okruh ovérené vedoucim na vhodnych akcich
(vylet v prirodé, tdbor apod.), zapis v kronice o splnénf specializace — datum, misto,
podpis vedouciho

= spinfvsechny praktické ukoly:

¢ zapamatuje si 8 z 10 predmétl po dobu jedné hodiny

ukadze alespon 5 signald

nakresli situacni nacrtek prostoru ve kterém se praveé nachazf

prevede slovo nebo cast textu do Morseovy abecedy
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